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ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ЗНАНЬ – ВИМОГА ЧАСУ 

 

М.К. Вайнер 

 

За роки незалежності система освіти зазнала численних змін, в останні 
роки – планомірних реформ, здатних підвищити якість освіти, зробити її більш 

мобільною в умовах інформаційного суспільства. Сьогодні зрозуміло, що дис-
кутувати має сенс лише тоді, якщо це стосується шляхів та способів реформу-
вання, але не з приводу доцільності самого процесу.  

Доля реформ залежить, в першу чергу, від діяльності молодого покоління. 
Без вирішення проблеми формування творчої особистості з високим ступенем 

навчання та самореалізації, здатної взяти на себе відповідальність за прийняття 
кваліфікованого рішення, майбутнього у держави не буде. 

Основними факторами, які вирішують якість підготовки кваліфікованих 
кадрів сьогодні, є: 

– відповідність змісту навчання сучасним вимогам; 

– забезпеченість висококваліфікованими педагогічними кадрами; 

– оснащеність навчально-матеріальної бази; 
– методичне забезпечення; 
– наявність виробничої бази для проходження навчальної практики. 
Підвищення якості знань – проблема комплексна, яка забезпечується різ-

ними шляхами. Один з них – розширення активних форм навчання: ділових 
ігор, розв’язання ситуативних завдань, закріплення тем тестами та ін. Такі фор-
ми дають змогу студентам відчути себе в ситуації, наближеній до реальної ви-
робничої, що спонукає їх шукати варіанти вирішення поставлених завдань. Ма-
теріальну основу проведення цих занять становлять різні технічні засоби. Та-
кож дуже велика роль відводиться самостійній роботі студента з навчальною 

літературою.  

Важливе значення для забезпечення високої якості навчального процесу 
має підготовка та видавництво власної навчальної літератури – підручників, на-
вчальних посібників, збірників практичних завдань, методичних вказівок до 
виконання контрольних та курсових робіт та ін. Перевагою таких видань є те, 
що вони узгоджені з навчальними програмами і забезпечують ґрунтовніше за-
своєння базових знань з конкретного предмета. Крім того, підготовка навчаль-
но-методичної літератури є важливим напрямом підвищення професійної майс-
терності, оскільки потребує творчого опрацювання та осмислення значних об-
сягів різноманітної інформації, свідомого вибору найдоцільніших сучасних 
прийомів подачі навчального матеріалу студентам.  

Освіта має перспективи розвитку лише за умови, коли вона розвивається 
за своїм змістом, характером, особливостями, не інакше як національна, в тіс-
ному поєднанні процесів навчання і виховання. В Україні повинні забезпечува-
тись умови для розвитку, самоствердження і самореалізації особистості впро-
довж життя. Тому роль держави у сфері освіти залишається вирішальною. 
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